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دردسر شجاعی و حاج‌صفی برای محرمی؟

تیم دیناموزاگرب که صادق محرمی را در اختیار دارد، امشب در 
پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا میزبان هاپوئل رژیم صهیونیستی 
است. مسعود شجاعی و احسان حاج‌صفی فصل گذشته در تیم 
پانیونیوس یونان مجبور به بازی با تیمی از رژیم صهیونیستی شدند 
که حاشیه‌های زیادی را ایجاد کرد و ممکن است برای محرمی هم 
اتفاق بیفتد. وی به علت مصدومیت در بازی رفت نیست اما باید 
 Germanijak دید برای بازی برگشت چه اتفاقی می‌افتد. سایت
کرواسی نوشته محرمی در بازی برگشت هم غایب است، چراکه 

نمی‌تواند به اسرائیل سفر کند. 

قدوس، گرانقیمت‌ترین بازیکن لیگ سوئد

سامان قدوس در حال حاضر گران‌ترین بازیکن شاغل در لیگ 
سوئد است، هرچند احتمالا این عنوان به‌زودی به بازیکن 
دیگری می‌رسد. سایت »فوتبال ترانسفرز«، بازیکنان گرانقیمت 
لیگ سوئد را معرفی کرد که بر اساس آن سامان قدوس بازیکن 
تیم ملی فوتبال کشورمان گران‌ترین بازیکن این لیگ است. 
قدوس اما قصد جدایی از اوسترشوندس و حضور در یک لیگ 
معتبر اروپایی را دارد و با جدایی او این عنوان به بازیکن دیگری 
خواهد رسید. قدوس از تیم‌های انگلیسی و فرانسوی پیشنهاد 

دریافت کرده است. 

گوچی به آپوئل نیکوزیا پیوست

رضا قوچان‌نژاد که فصل گذشته عضو هیرنفین هلند بود 
روز گذشته برای مذاکره با سران تیم آپوئل نیکوزیا به قبرس 
رفت. این باشگاه روز گذشته رسما اعام کرد که با این 
مهاجم ایرانی قرارداد امضا کرده است. قرارداد وی دو ساله 
و تا سال 2020 است و پیراهن شماره 88 را بر تن خواهد 
کرد. قوچان‌نژاد اخیرا از تیم ملی فوتبال نیز کناره‌گیری کرد 
و حالا باید در 31 سالگی چالش جدیدی را در قبرس تجربه 
کند. وی دیروز به هلند بازگشت تا پس از انجام کارهای 

شخصی و اداری، چهارشنبه به نیکوزیا برود. 

حال و روز فوتبال ایران این 
روزها چندان خوشایند 
نیست؛ از دعوای ملی و 
باشگاهی گرفته تا تحریم 
لباس‌های تیم ملی و هزار 
مشکل ریز و درشت داخلی 
دیگر که باعث شده تا امروز و 
در آستانه آغاز لیگ برتر خیلی چیزها سرجای خودش 
نباشد. خیلی نمی‌خواهیم به بیراهه برویم و در این مقال 
قصد داریم به یکی از اصلی‌ترین این مشکلات بپردازیم و 
به‌نوعی موضوع بدهی سرخابی‌ها به طلبکاران و تهدید 
این کنفدراسیون فوتبال آسیا نسبت به این دو باشگاه 

را واکاوی کنیم. 
در این خصوص نسبت به مقدار بدهی‌های دو تیم به 
طلبکاران هر روز یک عدد و رقم منتشر می‌شود که این 
موضوع خیلی جای بحث نیست و فقط قصد داریم در 
گفت‌وگو با سهیل مهدی، مسئول کمیته مجوز حرفه‌ای 
سازمان لیگ فوتبال نسبت به تهدیدها و فرصت‌هایی 
که پیش روی دو تیم استقلال و پرسپولیس قرار دارد 
و عواقب مشکلات احتمالی آینده برای این دو تیم به 

گفت‌وگو بپردازیم. 

 خطرحذف از آسیا، جدی‌تر از سال قبل
مهدی در ابتدا صحبت‌هایش در مورد زمان تسویه‌حساب 
دو باشگاه بزرگ پایتخت، عنوان کرد: »طبق الزامات 
مجوز حرفه‌ای استقلال و پرسپولیس تا ۹ شهریور 
سال‌جاری باید نسبت به تسویه‌حساب تعهدات خود 
و بدهی‌های معوقه قبلی به بازیکنان و کادر فنی‌شان 
اقدام کرده باشند. در این بین اگر بدهی باقی مانده 

باشد از پیشنهاد باشگاه فوق به کنفدراسیون فوتبال آسیا 
برای صدور مجوز حرفه‌ای معذور خواهیم شد که در این 
صورت استقلال و پرسپولیس دیگر حتی نمی‌توانند در 

لیگ قهرمانان آسیا نیز شرکت کنند.« 
وی ادامه داد:‌ »استقلال و پرسپولیس سال قبل هم 
برای کسب مجوز حرفه‌ای با مشکلاتی مواجه بودند 
اما با کمک فدراسیون فوتبال و وزارت ورزش )هرچند 
که برخی از قول‌ها نیز محقق نشد( و مهلت زمانی که 
برای تسویه‌حساب با بدهکاران گرفته شد، موقتا خطر 
حذف‌شان از آسیا رفع شده بود و پرونده‌های مالی دو 
باشگاه به امسال ارجاع داده شد، اما شاید این بار اتفاق 

دیگری رخ دهد.« 

 دست بسته نهادهای داخلی
سهیل مهدی تصریح کرد: »ما پرونده‌ها را تا به امسال 
کشاندیم تا از هر طریقی که می‌توانند نسبت به 
تسویه‌حساب با بدهکاران اقدام کنند که متاسفانه تا 
امروز بخشی از این کار انجام نشده و پرونده‌های مفتوحی 
در کنفدراسیون فوتبال آسیا به واسطه ایمیلی که آنها 
برای بدهکاران منتشر کردند، وجود دارد. پس الان اگر از 
طریق نهادهای داخلی بخواهیم کمکی هم انجام دهیم 
دست‌مان بسته است. اگر این پرونده‌ها بسته نشود طبق 
آیین‌نامه این دو تیم از آسیا حذف خواهند شد. نکته قابل 
توجه اینکه دو باشگاه از فرصت به دست آمده استفاده 

نکرده و درگیر بسیاری از مسائل دیگر شدند.« 

حالا هم اوضاع خیلی فرقی نکرده و دو تیم به جای 
پرداخت معوقات مالی دوباره در بازار آشفته نقل و 
انتقالات درگیر خریدهای میلیاردی هستند. آیا این 
موضوع لطمه‌ای به دو باشگاه نمی‌زند؟ مهدی در این 
خصوص اظهار داشت: خب میلیاردی هزینه کنند، 
ایرادی ندارد، اما وقتی بدهی‌های قبلی باقی مانده 
بنابر قوانینی که کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرده 
نمی‌توانند دیگر به آسیا بروند! تنها راه حضور در فصل 
آینده لیگ قهرمانان آسیا رضایت همه بدهکاران دو 

باشگاه است و تمام!

 محرومیت از رقابت داخلی!
بارها اعلام شده که شاید سرخابی‌ها حتی از ادامه 
رقابت‌های امسال نیز محروم شوند. درخصوص صحت 
و سقم این مطلب نیز سهیل مهدی گفت: »دو تیم 
تعهدات سال گذشته خود را عملی نکرده‌اند. اگر 
این اتفاق ادامه داشته باشد هر احتمالی امکان‌پذیر 
است، یعنی احتمال هر نوع جریمه و محرومیت وجود 
دارد. از تذکر و توبیخ تا کسر جایزه‌های نقدی در هر 
مرحله و حذف از ادامه رقابت‌ها؛ باز هم می‌گویم 
هر احتمالی وجود دارد. این دیگر به تصمیم کمیته 
انضباطی کنفدراسیون فوتبال آسیا برمی‌گردد. ضمن 
اینکه به‌طور قطع از حضور در رقابت‌های فصل آینده 

نیز محروم خواهند شد.« 
تنها یک نکته باقی مانده و مهدی درخصوص آن 
می‌گوید: »بحث مالکیت دو باشگاه همچنان محل 
اشکال است. رئیس مجمع دو باشگاه مشترک بوده 
و اگر این مشکل نیز لاینحل باقی بماند برای صدور 
مجوز حرفه‌ای دوباره با مشکل مواجه خواهند شد.« 

مسئول کمیته مجوز حرفه‌ای سازمان لیگ در گفت‌وگو با »فرهیختگان « :

پرسپولیس و استقلال کاری برای حل بدهی‌ها نکرده‌اند
 خبر

ووریا غفوری، مدافع 
استقلال زودتر از سایرین 
از اردوی ترکیه بازگشت و 
این شایعه مطرح شد که 
دلیل بازگشت او عصبانیت 
از عدم دریافت مطالبات 
است، اما خود او مدعی 
است به دلیل آسیب‌دیدگی خفیفی که برایش به 
وجود آمده به تهران بازگشته تا روند درمانش را طی 
کند. غفوری دوست دارد امسال از همان ابتدا در 
بازی‌ها حضور داشته باشد و بتواند مهره کارآمدی 
برای استقلال همچون فصل گذشته به شمار‌ آید. 
غفوری دیروز هم به باشگاه رفت تا با فتحی درباره 
وضعیت خود صحبت کند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 
با یکی از ستاره‌های فصل گذشته استقلال را در 

ادامه می‌خوانید.

شرایطت چطور است؟
بعد از آسیب‌دیدگی که داشتم با تشخیص کادر 
پزشکی به تهران آمدم تا خودم را برای شروع 
رقابت‌های لیگ آماده کنم و خدا را شکر مصدومیتم 
جدی نیست و مشکلی برای همراهی استقلال ندارم. 

ولی گفته می‌شد به دلیل پرداخت نشدن 
مطالباتت ناراحت شدی و به تهران برگشتی! 

البته من از باشگاه استقلال طلب دارم و مسئولان 

این تیم قول دادند طلب‌هایم را پرداخت کنند، اما 
واقعا آسیب دیده بودم و این را می‌توانید از دکترهای 
تیم هم بپرسید. دوست داشتم امسال از ابتدا در 
بازی‌ها حضور داشته باشم و به همین دلیل پیگیر 

مصدومیتم شدم. 

دیروز هم به باشگاه رفتی. درباره مطالباتت با 
فتحی صحبت کردی؟

بله، جلسه‌ای را با آقای فتحی برگزار کردم و باشگاه 
وعده داد که طی روزهای آینده پولم را بدهد و من 
هم روی قول آنها حساب کردم. مشکل خاصی 

وجود ندارد. 

اردوی ترکیه چطور بود؟
اردوی خیلی خوبی بود. چند بازی دوستانه را در آنجا 
برگزار کردیم و به یک آمادگی نسبی دست پیدا کردیم 
فقط نیاز به کمی هماهنگی داریم که آن هم مطمئنم 

با گذشت دو سه هفته از لیگ پیدا خواهیم کرد. 

ولی اخیرا در فضای مجازی متنی منتشر و نسبت 
به وضعیت تیم انتقاد کردی!

خب، من تیم را خیلی دوست دارم. فصل گذشته خیلی 
تلاش کردیم در لیگ عنوان سومی را کسب کنیم  در جام 
حذفی قهرمان شدیم و نتایج خوبی هم گرفتیم و همین 
هم باعث شد انتظارات در این فصل از ما بیشتر شود. 
اما نمی‌دانم چرا شرایط استقلال فرق کرد و من هم به 

همین خاطر چون نگران تیم بودم آن پست را گذاشتم. 
امیدوارم بازیکنان کلیدی ما بمانند تا در کنار آنها یک 

تیم رویایی درست کنیم. 

ناراحتی که ابراهیمی تیم را ترک کرد؟
امید فوتبالیست بسیار خوبی بود برای استقلال 
خیلی زحمت کشیده بود، اما تشخیص داد که از 
تیم جدا شود و من برای او آرزوی موفقیت می‌کنم. 
تصمیمی بود که خودش گرفته و حتما خیر و 

صلاحش را خودش می‌داند. 

فکر می‌کنی چرا افتخاری تصمیم به جدایی 
گرفت؟

افتخاری مدیر بسیار خوبی بود و برای استقلال 
زحمت کشید، اما اینکه چرا چنین تصمیمی را گرفته 
باید از خودش پرسید. امیدوارم مدیر جدید هم در کار 

خود موفق باشند و بتوانند مشکلات را حل کنند. 

جمعه باید در اولین بازی لیگ به مصاف پیکان 
بروید. آماده‌اید؟

بازی سختی است. پیکان فصل گذشته نتایج خوبی 
گرفت و همین کار ما را سخت می‌کند، اما ما به دنبال 
این هستیم که امسال قهرمان شویم و به همین دلیل 
از همان ابتدا مسابقات را با قدرت آغاز خواهیم کرد. 
امیدوارم بتوانیم با حمایت هواداران‌مان در این بازی 

نتیجه لازم را بگیریم.

کاش نفرات کلیدی بمانند تا قهرمان شویم

غفوری: از باشگاه طلبکارم، ولی به خاطر مصدومیت  اردو  را ترک کردم

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

از همان روز اولی که خبر آمد فدراسیون فوتبال با آدیداس قرارداد بسته 
تا همین امروز، حواشی این همکاری رهایمان نکرده. چه آن روزها که 
تیم ملی قرار شد با برند جیووا قطع همکاری کند و این شرکت تا چند 
ماه ول کن تهدید و شکایت نبود، چه روزهایی که مشخص شد تیم 
ملی با آدیداس قرارداد همکاری و اسپانسرشیپ ندارد و صرفا از آنها 
با تخفیف لباس‌های انباری می‌خرد و بعدش روزنامه‌نگارها هشدار 
دادند که این قرارداد برای تیم ملی سودی ندارد و به جای پز دادن 
با لباس‌های آدیداس انباری، دست‌کم از برند دیگری پول بگیریم تا 

تدارکات مناسب‌تری برای تیم ملی فراهم کنیم. 
 در همه این روزها مهدی تاج، با خیال راحت مشغول تکذیب کردن همه 
این حرف‌ها بود. ادعای سود دو میلیون دلاری از فروش را می‌کرد و قول 
می‌داد که ایران از این معامله سود خواهد بود. در مورد آن دو میلیون 
دلار که خبری نشد چراکه در بین 32 تیم حاضر در روسیه 2018، ایران 
تنها کشوری بود که پیراهن‌هایش به فروش نرفت و احتمالا یک ریال 
هم از این بابت عایدی نداشته! حالا هم 6 هزار پیراهن آدیداس به ایران 
تقدیم شده که نه می‌توان فروخت و نه می‌توان پوشید، چراکه قرارداد 
تیم ملی با این برند تمام شده؛ قراردادی که البته در کله‌مان کرده بودند 
تا پایان جام ملت‌های آسیا تمدید شده. درست عین قرارداد کی‌روش 

که هر چند وقت یکبار تمدیدش می‌کنند اما هنوز تمدید نشده!
این وسط، حرکت جدید آدیداس هم دیدن دارد؛ »به گزارش »فارس«، 

کمپانی آدیداس در اقدامی غیراخلاقی و غیرورزشی نام ایران را از 
سایت اصلی خود برداشت و ایران را در لیست تحریم‌های خود قرار داد. 
در سایت این کمپانی آلمانی که به زبان‌های مختلف و در کشورهای 
مختلف برنامه‌ریزی شده و خدمات می‌دهد، بخشی تحت عنوان 
»PERSONALIZE« وجود دارد که به مخاطبان سراسر دنیا اجازه 
می‌دهد کفش و لباس دلخواه خودشان را انتخاب کنند. در همین 
قسمت است که متوجه می‌شوید اسم ایران در فهرست اسامی تحریمی 

این شرکت قرار گرفته است.«
در واکنش به این اقدام تاج در نامه‌ای خطاب به ممبینی، رئیس کمیته 
بازاریابی این دستور را صادر کرد: »پیرو حرکت زشت و سخیف شرکت 
آدیداس درباره نام مقدس ایران عزیز در سایت این شرکت، لازم است 
هرچه سریع‌تر مراتب را با هماهنگی دبیرکل محترم و پیگیری ارکان 
حقوقی فدراسیون در جهت تعقیب این اقدام خلاف آداب حقوق 
بشردوستانه و همچنین عقد قرارداد با شرکت جایگزین برای رقابت‌های 
جام ملت‌های آسیا به انجام برسانید. بی‌شک، هیچ شخص حقیقی 
و حقوقی حق جسارت به ساحت مردم عظیم‌الشأن ایران عزیزمان را 
ندارد و فدراسیون فوتبال ضمن تاکید بر ضرورت عذرخواهی این برند 
از مردم میهن‌مان، با تمام توان در جهت حفظ شأن و منزلت نام ایران 

و ایرانی ایستادگی خواهد کرد.«
همین بیانیه به ظاهر تند و تیز آقای تاج البته مجوزی برای ایشان است 

که به خبرنگارها و اهالی رسانه نشان دهد که مشت محکمی بر دهان 
آدیداس زده اما به این سوال‌ها پاسخ نمی‌دهد. 

1- سود حاصل از قرارداد با آدیداس تا الان چقدر بوده؟
2- با 6 هزار پیراهنی که روی دست فدراسیون مانده چه می‌شود کرد؟
3- قرارداد ما با آدیداس تا پایان جام جهانی بوده یا پایان جام ملت‌های 

آسیا؟
4- فرموده بودید منافع عظیم فوتبال ایران از همکاری با آدیداس بعد 

از جام‌جهانی و در جام ملت‌های آسیا حادث می‌شود، شد؟
 در کنار همه این حرف‌ها یکبار دیگر باید نقدی را خدمت آقای تاج 
مطرح کرد که همان روزهای قبل از جام‌جهانی بارها و بارها به ایشان 
پیشنهاد شد که از برند‌های دیگری استفاده کنند که به فوتبال ایران 
بابت امضای قرارداد پول نقد می‌دهند. بهتر نبود جای آدیداس با این 
همه ناز و ادا، با یک برند دیگر می‌بستیم و حالا دو سه میلیون دلار پول 

در حساب فدراسیون داشتیم؟

 گزارش
قصه ناتمام آدیداس

پایان همکاری غیرمحترمانه

سرنوشت طارمی در انتظار حسینی؟
مجید حسینی به استناد بند جدایی در قراردادش با استقلال 
تهران آماده امضای قرارداد با ترابوزان اسپور ترکیه شد. مدیران 
استقلال اما معتقدند در بند جدایی تاکید شده که انتقال به تیم 
خارجی باید با موافقت باشگاه باشد و به همین دلیل قرارداد وی 
با تیمی دیگر تخلف محسوب می‌شود. در صورتی که استقلال 
بتواند ادعای خود را ثابت کند و حسینی هم با ترابوزان قرارداد 
امضا کند با شکایت استقلال ممکن است سرنوشت طارمی گریبان 
حسینی را بگیرد و حداقل چهار ماه محروم شود و تیم ترابوزان 
نیز مانند پرسپولیس دچار دردسر شود! طارمی در حالی که با 
تیم ریزه‌اسپور ترکیه قرارداد بسته بود به پرسپولیس برگشت و با 
شکایت تیم ترکیه‌ای، این بازیکن چهار ماه و پرسپولیس از دو 

پنجره نقل و انتقالاتی محروم شد. 

600 هزار دلار برای آزادی بیرانوند
علیرضا بیرانوند می‌گوید تا ۲۵ میلیارد تومان هم پیشنهاد 
داشته و چهار تیم ایتالیایی هم او را می‌خواستند اما در ادامه 

با صحبت‌هایی که با گرشاسبی 
انجام داد تصمیم گرفت که 
تا نیم فصل بماند. دیروز 
سایت گل مدعی شد که این 

گلر مدنظر بشیکتاش ترکیه 
است. بیرانوند به »ایسنا« گفت: 

»می‌دانم پس از جام‌جهانی تا 
دو سال تیم‌ها روی بازیکنی 

که می‌خواهند زوم می‌کنند و 
عملکردش را زیر نظر دارند. با 
توجه به توافقی که با باشگاه 
انجام دادم از نیم فصل با 
پرداخت ۶۰۰ هزار دلار بازیکن 

آزاد خواهم بود.« 

به خونه انصراف مجازی خونه 
قاسم حسن‌زاده، مالک باشگاه خونه به خونه با انتشار 
بیانیه‌ای اعلام کرد قصد تیم‌داری‌اش در فصل آینده لیگ 
دسته اول را ندارد. مسئولان فدراسیون هم تاکید کردند 
انصراف مجازی چندان قابل تایید نیست و باید نامه رسمی 
برسد. حسن‌زاده تاکید کرده فقط در صورتی تیم‌داری 
می‌کند که تیمش لیگ برتری شود. وی بعد از این نامه 
هم در مصاحبه‌ای از هواداران این تیم خواست از تجمع 

مقابل نهادهای مختلف خودداری کنند. 

جباری به استقلال برنمی‌گردد
امیرحسین فتحی، سرپرست باشگاه 

استقلال دیروز در یک مصاحبه 
رادیویی اعام کرد که تیام و 
جباروف امروز به تهران می‌آیند 
و تلاش می‌شود ماندنی شوند. وی 

تاکید کرد که روزبه چشمی 
هم به قراردادش پایبند 

خواهد بود و استقلال 
بازیکن جدیدی جذب 
نخواهد کرد، ضمن اینکه 
بحثی درباره بازگشت 

مجتبی جباری نیز به این 
است.  نشده  تیم 

بحران در سپیدرود
با وجود اینکه مسئولان باشگاه سپیدرود اصرار دارند که تیم‌شان 
بدون اعتصاب به تمرینات ادامه می‌دهد، اما واقعیت این است 
که بازیکنان اصلی این تیم حدود سه روز است تمرینات را تعطیل 
کرده‌اند و از قرار معلوم محمد نوین مالک باشگاه هم تمایل 
چندانی به تماس با این بازیکنان و راضی کردن آنها برای شرکت 

در تمرینات ندارد. 

سفرهای استانی سروش رفیعی
1- آقای فتحی هنوز نیامده، قصد 
دارد پنجره نقل و انتقالات باشگاه 
ترابوزان‌اسپور را بر سر قراردادشان با 
مجید حسینی ببندد. داداش نبند! هوا 
گرم است! اگر خواستی ببندی پنجره 
زمستانی‌شان را ببند یک وقت نچایند! 
این جماعت در فیفا آشنا دارند پول درمان 
و قرص و شربت و کپسول سرماخوردگی‌شان هم گردن خودمان 

می‌افتدها! 
2- میلاد فخرالدینی بازیکن ذوب‌آهن در مورد وضعیت نساجی 
فرموده: »آنها مثل جعبه باروت هستند که هنگام خنثی کردن 
آنها اگر کوچک‌ترین اشتباهی را مرتکب شویم دیگر فرصت جبران 
نخواهیم داشت.« معمولا کسی جعبه باروت را خنثی نمی‌کند! 
آن چیزی که خنثی می‌شود فیوز چاشنی بمب است نه جعبه 
باروت! به دوست‌مان پیشنهاد می‌کنیم به جای دیدن فیلم‌های 
وسترن یک مقدار اکشن‌های به‌روز را نگاه کنند متوجه می‌شوند!
3-  فرهاد کاظمی سرمربی تیم پاکدشت ورامین شد. این هم برای 
خودش داستانی است. روزگاری فرهاد کاظمی را می‌خواستیم 
به آسیا ترانسفر کنیم تا مربی تیم‌های عربی یا تیم‌های آسیای 
میانه باشد. حالا در لیگ یک در پاکدشت ورامین مشغول به کار 

است. ایراد کار کجا بود رفیق قدیمی؟
4- سروش رفیعی به سفرهای استانی خود برای پیدا کردن 
باشگاهی که برای نیم‌فصل قد خون پادشاه اسپانیا به ایشان 
پول بدهد ادامه می‌دهد. فعلا نصف تیم‌های ایران به سروش 
نه گفته‌اند. بعد از اینکه نصفه دیگر هم به او نه گفتند، دور دوم 
سفرهای استانی سروش با تخفیف 20 درصدی آغاز می‌شود. اگر 
باز هم به نتیجه نرسیدند، دور سوم سفرهای استانی با تخفیف 
50 درصدی برگزار خواهد شد. بعدش هم که نیم فصل است و 

می‌رود پرسپولیس!

روزنوشت

محمدرضا  ‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار


